

Министр культуры выступил за введение основ православной культуры в школы

Приобщение людей к многовековой христианской культуре, общечеловеческим ценностям, нравственному образу жизни должно стать приоритетом в сотрудничестве Церкви, государства и общества, считает министр культуры и массовых коммуникаций РФ Александр Соколов. Об этом он заявил, выступая на открытии в Храме Христа Спасителя фестиваля духовной культуры, который проходит в рамках XIII Международных Рождественских образовательных чтений.

"Сейчас, как никогда, нам необходим возврат к идеалам мира и гуманизма, добра и справедливости, равенства и братства – всем тем знаковым понятиям и ценностям, которые являются фундаментом христианского учения", – отметил министр.

По его мнению, для России утрата нравственных идеалов "создает угрозу выживания", возвращение к ним – это основа "многовекового межнационального взаимопонимания многочисленных коренных народов страны и межконфессионального диалога".

Министр поддержал позицию Русской Православной Церкви, выступающей за введение в школах Основ православной культуры. Он сообщил, что на правительственной комиссии по вопросам религиозных объединений "этот вопрос явился предметом всестороннего анализа" и сейчас дискуссия по нему "подошла к практической реализации этой идеи".

В беседе с журналистами Соколов подчеркнул, что речь идет не только о Русской Православной Церкви, но и о других традиционных религиях. Министр считает, что предмет "История религий" не может заменить Основ православной культуры, Было бы неразумно, по его мнению, "не изучать своих традиций как альтернативу импортируемой в Россию американской идеологии антикультуры".

Автор: Артур Скальский © ИТАР-ТАСС ОБРАЗОВАНИЕ , МИР 👁 3356 27.01.2005, 12:40 📌 287

URL: <https://babr24.com/?ADE=19258> Bytes: 1597 / 1597 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)